ALLUNGHE AO-A, AO-ARR & AO-AMM DATI TECNICI

Fig. 11 - Allunga AO-A :'ns:ll'é‘;;i 1mm
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Fig. 12 - Allunga AO-ARR LS =LA-A2 :
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Fig. 13 - Allunga AO-AMM gy Veioons Vassea [t
= ID s Esempio di verifica
LS Allunga AD-6A con Interasse Dentature ID=3600 [mm].
™ q g o g b = Dal grafico (veders traccialo in grasseno) si ncava la
=] . velecit massima di lunzionamento di 1600 [1/min]
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= -t ESEMPIC DI DESIGNAZIONE:
L G a PT | ¢ GIUNTO AO-A GRANDEZZA 6
Allunga AO-6A
TAB. 15
Dimensioni [mm] D wassa kgl W |0 meRDapgn 1| CD RIGIOITA K QUANTITA
[ Sandad | Wn | IOk TIBU | ADA TUB0 Mad| i GRAIS0
ewomz| ¢ ¢1AA2 ¢! 1S LS DT| 04w sosm mimm| siee oA 10m ok o Ikl
0 43 (1053 7 |24 [107 |v2¢ [175[ 00 [ 80| 226 | 265 | 173 | 0oeo | oot [oooe| oz | 22m2 .08
1 50 [115(3[ 13| 20 [107 124 [175 |90 feo ] 215 | 27 | 119 | 045 | 005t [ 0000 | 0030 2945 008
2 |62|130|3]2 |36 |107 (124|175 |90 |t25) 325 | 42 | 160 | 0091 | 0904 | 0006 | 0480 | as84 0.16
8 |7s|1s0[s]19 |4 — [122]173[100 e8] 535 | 70 | 220 | 0215 | 0250 [oow| 148 | 100 027
4 30 [170( 5] 43 | &7 | — [122[173 |00 | 168] 195 | 103 | 354 | a3z | gdss o022 | 2250 7379 047
5 |105(185| 6|48 | 66 ) — |120(172[110(168] 113 | 144 | 354 | o785 | 0800 o022 | 2364 | 237 [iT
6 |in|2i6|6) 5 |76 121 172 |110|219) 155 | 206 | 417 | 1456 | 1733 | 0046 | 4781 4913 093
T |135|245(6 |66 )66 | — | = | — [130|278] 212 | 267 | 617 | 2654 | 3162 | 0907 | 1043 1135 154
8 |50[ze5(8 |02 100 — [— | — 160|278 270 | 385 | 617 | 3827 | 4752 | 0107 | 1104 1135 22
9 |i75[200] 8|9 [114) — |~ | — |160|324) 356 | 475 | 704 | 6250 | 7416 | 0183 | 1798 1936 310
10 |190)305 8 [108|124| — | — | — [170 | 36] 438 | 568 | B.41 | 6920 | 10.08 | 0243 | 2268 259 390
11 |20(310 w0130 6| — | — | — |10 |406] 682 [ ece | 123 | 1772 | 1904 | D4ve ]| 4480 | E057 620

NOTA 1 - | valod indhcall in abela sono calcolall con mozzi
senZE o @ epariaione O lueghezzs LS = 1000 [mmi




